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( 1 ) 与 式 = - 12 - (- 2 )
= - 12 + 2

= イ

3 ( - 2xt 1 ) - 4 (x - 3 )
(2 ) 与式 =

12

=

- 6 x + 3 - 4 x t 12

12

- 10 x + 15
ニ

12
～ゥ

(3 ) 与式 = 6 a
' b *- 12 ab ×

2B
= 9 a - 18bmw エ

(4) xtxy - yo
=
( βt Ʃ) +

(
B Ʃ)(B-β )mmm

m

- (√ 3- β
)～

2

= 3 + 286 + 2
～

+ 3 - 2
～

- ( 3 -28 + 2)
mmm

= 3 t 2N6 t 2 t 3 - 2 - 3 + 208 - 2

= 4√6 t 1
m～

ウ



(5) 式 を 整理し
x
'

+ 6x + 9 11 = 5xt 10
⇒ x tx - 12 = 0

⇒ (x + 4 (x) - 3 ) = 0

: .x = - 4 , 3 人mmmL

(6 ) 3 a t 2 b < 90
mm～m

イ

～ 以下 ⇒ ≤ .
～
よりり ､ さい ⇒ <

.

( 7 ) とが x に 反比例 するので Y = x c お …
x = 4 . y = 3 を 代入 して

3 = ④ :
" A = 12

よってyw
× x ≥ 0 のとき

x = 1 ⇒ y = 12 x くはなので oK

x = 2 ⇒ y = 6 x < はなので oK
x = 3 ⇒ y = 4 x < はなので ok
x = 4 ⇒ y = 3 x > はなので 不適
↓ 以降 x 7 } となるので 不適

よって
x

7 0 では 3 個m
～



｡ x < O n とき
x= - 1 ⇒ y = - 12 x > はなので 不適
x == 2 ⇒ y = - 6 っx > となので 不適
x = - 3 ⇒ y = - 4 x > はなので 不適
x = - 4 ⇒

y
= - 3 x くはなので OK

x = - 6 ⇒ y = - 2 x < はなので oK
x = - 12 ⇒ y = - 1 x < はなので oK

よって x く o では 3個
mnm

以 上 より
x

. はが 整数でx が Y よ ｣､ さい 点 は

6個似ある ｡

(8 )

⑦ : 64 の 平方根 は ± 8 なので 正 …

イ : O = 4 なので 誤 り

ウ √=√6 = 6 なので 誤 り

ェ : O - √9 = 4 - 3 = 1 なので 誤 り

オ : β × 5 = 53 なので 誤 り

⑦ : Ʃ ÷ ⑦ =β なので 正 い

答えはア ,
力

mm



( 9 ) データを 小 さ …順 に並べると以下 の 通 り
第 1 四分位数 中央値
れ

00000000000000000000 :
ww～～
5 ～ 1010～ 15 15 ~20 20 ～25 25 ～ 30

中央値 第 3四分位数
↓ミ 00000000000000000000Jー～w

25～ 30 30 ～ 35 35 ～4040 ~455～50

最 り ､ 値 : 5 ～ 10
～
us

弔 1四分位数中央値20

第 3 四分位数 : 30 ～ 35

最 大値
～

: 45 ～ 50

{ inof
5⑪o~'5 45050

山
いい 1

よて ､ ヒストグラムに対応 する 箱 ひげ国 は甌



( 1 O )

DE : EC = 2 : 3
.

l

^
へ
影

DC = AE = 10 cm より

10

\ーローーロ
､

= 6cm= 10 × 3
t② = 6 cm
m

DABF と OC E F におて
□ ABCD は 平行 四辺形 だから AB 1 CD よて
錯角 が等 いから
LFAB = L FCE 一 ①
LFBA = LF E C ー②

①
,
② より 2組 の 角 がそれぞれ

等しいから
OABF S LCEF

対応 する 辺 の 比 は 等 しからら
BF : EF= 悲感
. . BF : EF = 5 :
3mmm～

D BCE CL BG F に

お " て , ABI / CD

ー AB/ FG より FG 1 EC

×
ー

6
cm

よて 同位角が 等 しいーローロ ノ から

LBCE = LBGF ー③
LBEC = LBFG ー④



③
.
④ より 2組 の 角 がそれぞれ 等 しから
OBCE ∞ L BGF

対応 する辺 の 比 は 等 しから

啣 : GF=ギ6cm

よて

8GF = 30 : ∴ GF-cmmnnn ウ

2
.

( 1 ) 樹形国 は以下 の 通 り
1

a b i atb ､ a -b i ab
:
aが b の約数 : ab ともに素数

1

3 : 5 - い 6 i X i 0

④ ;: 8 ,
劼 X

×
s I 0

1

X 0ー2
.\

.

: w ; - 4 : 12 : 0 議 X

7 9 ! - 5 . : 4 ! X 0

2通り 0通り 0通り 2通 り 3通 り

a b i atb ､ a -b ? ab : aが b の約数 : a . b ともに素数
2 : 5 , : 6 i X i 邰

④ X X

3
×
S

;
: こえ : 12

､

X 0ー

.
ー

: 9 : - 3 : レ : 議. 0 X
(

7 ⑩ i
- 4 i 烈 1

X 劼
2通り 1通り 2通り 1通り 3通り



a b : atb ､ a -b : ab : aが b の約数 : a . b ともに素数
l

2 : 6
l
2

1
8 i X i X

m

√ s 7 ! 公 : 治 :× .
i X X

ー S 9 X X以
6

; ( 議\ : - 2 : 24 i
X X

7 い ! - 3 i 28 1 X X

2通り 2通り O通り 0通り O通り
a b { atb ､ a -b : ab : aが b の約数 : ab ともに素数

し

2 : 7 . 3
1 ioi X i 0

m√ s : :い 5. X 0

^ mm

5 ー 4 20
"

X X

. m

\ : " : - 1
"

: 30 : X 議 X

7 - 2 :
351 X 邰
～

1;い 3通り 2通り O通り 3通り
a b i atbi a -b : ab : aが b の約数 : ab ともに素数

l

2 : . l
4 い 2 i X i X
m

√→注 ! 18 , X X

×
6 ー 4 24 ､

X X

\
5.. :

" : I : 30 :
X 議 X

(

ワ 13 i ー 1 ! 42 1 X X

2通り 4通り 0通り O通り O通り
a b { atbi a -b ; ab : aが b の約数 : a , b ともに素数

l

mう議":
X i 0

～i X 0

ー 4 X X7\
;

;
m 議. 品 : 2 ; ! X 0

6 2 X X凸通り ! 背通り !当通 りり O通り 甬3より



以上 より

@ 沿隠偶数…
③ ab が 奇数 = 0 ± 2 t 0 + 2 + 0 ← 2 = 6通 り

④ a が b の 約数= 2 t 1 t O tO T OTO = 3通り

⑤ a , b ともに 素数 = 3 t 3 t 0 + 3 ± 0 + 3 = 12通り
mm

全体 の 場合 の 数 はの ～ ⑤ でどれも 同 じなの
のと⑤ の 確率 が 等しい｡ よって点

(2 )

点 A は Y = ax
'

上 にあり
x = 2 なの

Il Y = a × 22
= 4 a

(3 .9a ) : . A (
2
, 4a
)mm議 点 B は Y = ax '上 にあり

議 (
2 .
4a )

x = - 3 なので
1

3 2 Y = ax (-3 )
2

= 9a
: B ( - 3 , 9a )
mm



直線 AB の 式 を Y = mxtn c お ∠ と
, A ( 2 , 4a ) ,

B ( - 3
. 9a ) を 通 るので

4a = 2 m t n ー ①

_ ) 9a = - 3 m tn 一 ②
_ 5a = 5m

m = -a

m = - a を ① に 代入 して
4 a = - 2atn i . n = 6a

.

よて 直線 AB は y = - ax + 6a であり D の

座標 は ( O .
6 a )
mm

CD = I1 - 6 a

Il DO = 6 a

より

OCBD
～～

= Ix (Il - 6a) × 3
-3 ,9a ) (0.6a)

議 議 (
2 .
4a )

=- 9a
mm

3 2
O1, 6 a × 2

= 6am

O CBD = 20 DOA より

- 9 a = 2 × 6a

⇒ 63 - 36 a = 48a



84 a = 63

∵ a

: 84 )
分子分母 ÷ 21 .

4
~m

ウ

(3 )

の ① A 地 点 と B
地

点 は 600 m であり
､ 弟 は 毎分

120 m の 速 さで 走 るから
600 ÷ 120 = 5 分

よって
弟
は A B 間 を 5 分 で 走 るから弟 のグラ 7mmm

は 以下 の 通 り

x = 6 のとき 弟 は B → A に 向 けて 走っており
B を 出発 してい 分後だから B C 弟 の 距離 は

120mよって , A と 弟 の距離 はは
Y = 600 - 120 = 48~ オ



② 弟 は A * B を 2往復 するのに 20 分 かかる
光 は 弟 の 1 分後に 出発 し ､ 弟 の 1 分前 に 走 り
終えたので , 兄 の

走
ってた 時間 は

20 - 1 1 = 18分
兄 は A B 間 を 3往復したので 走

た 距離 は

600 ×点 = 3600 m
600m 60om 6oom 600m 6oom 600m

YA → B → A → B → A → B →A
ー

～1往復 1往復
よ｡ て 兄 の 走 る 速 さは

3600 ÷ 18 = 200

⇒毎分 200 m
A B 間 は 600 m だから AB 間 を 走る 時間 は

600 ÷ : 200 = 3分

よて 兄 のグラフ
～

は以下 の 通 り
すれ違 う

0
↓

0
人すれ違う

追い

こす
→

⑩

0

↓
追にす

⑦ ⑩

v

1
すれ違う

よて 兄 と 弟 がすれ違うのは 4回
~ イ



3
.

い )

AC と EF の 交点 を
G とする

､

OABC は AB = AC の

=等辺 三 角形, で EFIBC
0169 69 ( 09̂ より OAFG は AF =AG

ノ
いパ の =等辺三角形 である

.

ODE G で 外角の 定理mmm
より b iyety

LE GD
～

= 90- 21
P

= 69
?

m

対頂角 は 等 しいから ∠ AGF = 69
OAFG は A F = AG の =等辺 三角形 だから
LAFG = LAGF . LA FG = 69 ?

直線 は 180
” だから

∠EFBmm = 180-69
?

= 11
"

mm

α EFB で 三角形 の 内角 の 和 は 180
”

だから
､

∠ FBE = 180 ~-
(

" + 21 )

= 180- 132

= 48
?

よ ｡ て LABD = 48mm



(2 )

の①

YABCD は 正方 形 なので
③ AB = BC = CD = DA = 4 cm1

ニ
E は CD の 中 点 なので
CE = 2 cm

4 OBCE で 三平方 の 定理
0 ! より

ニl 1
BE =√4で

√
｡=

= 205cmー
4 ～

F は B E の 中点だ w ､ら EF =√5cmmmm

② やや難問
I
ー∞

ー
AD CBF の延長線 の 交点 を

I とする

OBCE と LID E において

E は CD の 中 点 だから
CE = D E ー ③



対頂角 は 等 しから
LBEC = LIED ー ⑩

また
∠BCE = LIDE = 90 ー 回

⑦
. ⑩ .
⑨ より 1組 の 辺 とその 両端 の 角 がそれぞれ

等 しので OBCE ≡ LIDE

対応 する 辺 は 等 しから
DI = 4 cm , E I =2√ 5cm

45
4 8 4 Iーーー ー \
ー

⑩ ー

2√5ー̂DAFI CO FGI において
1 仮定 より

旦 √5 LIAF =∠ IFG ー⑪

共通 な 角 は等 しから
∠ AIF = LFIG 一 ⑨

②
.
⑨ より 2組 の 角 がそれぞれ等 しら
OAFI ∞ LFGI

.

対応 する 辺 の 比 は等 しから
FI : GI = AI : FI
m mm

3√5 8 u

:
. 8 GI = 45 ⇒ GI = ommm
.



I
ー0

ー
O GHI とOEDI において
L GHI = LEDI = 900

ー⑦

共通 な 角 は等 しから
LGIH - LEID ー②

⑦
. ② より 2組の 角 がそれぞれ等 しから

O GHI SLEDI

対応 する 辺 の 比 は等 しから
HI : 照= 然4 45

ょ

:
.

2√5 HI =
4
2

HI = 出5 人 海
“45; 然*簿9√5
=

cm
4

よってて
HE = HI - EI

=一 ☆=⑤



以上 より
HF = BE - BF - HE

= 205 - √5 -5
305

=ー

4

HF は EB の A 倍 とおくと

305
π

= A × 2√5

: : A= 5

,2
= B

よって HF は EB の 5億
い!

LACB は直径 に対 する

ー 円周角 なので
6 cm

LACB = 900

^
③ ー

?
よて OABC は 直角

ー ニ等辺 三角形 だから
. ノ ACL : BC : AB = = 1 :冷

6k 6 cm



6 : AB = 1 : I

AB = 6√3cmmmmm

∠ ADB は 直径AB に 対 する 円周角 なので

LADB = 900

DA : D 13 = 3 : 1 より .DA =③
.
DB = ① と

書 くこととすると OADB で 三平方 の 定理 より

AB =√③t

=√⑨+の
= ⑩

よて
DA : DB : ABm = 3 : 1 : To

63cm

したがて

DA : 63 = 3 :o

TO DA = 183

DA
)

☆=は
) :
t
×'m ニ

18凸
5

m～



また

DB :
O3= 1 に To

TO DB = 6R

叩際品?器笑
～

したがて ODAB の 面積 は
÷×祭禁= 18 × 6 × 5

2 2 × 5 ×5

=⑪cm

m

②

E

ー
H6 \ A… B

0｢5
万 ⇒

^ ､ ^

E から AB に 垂線 を 下 ろした 足 を H とする



DAEC EO BED において
､

CD に 対 する 円周角 は等 しから
LEAC = LEBD ー ②

また
LECA = LEDB = 90 ー⑨

⑦
.

① より 2組 の 角 がそれぞれ等 しので
LAECS OBED

相似比は
AC : BD = 6 : 禁

= 30 = 6√5

= 5 =√ 5

相似 な 三角形 の 面積比は 相似比の 2乗 に
等 しいの

OAEC : O BED = 5 =√ 52
= 25 = 5
= 5 : 1 ー ☆

: : で OAB E の 面積 を x とすると
OAEC = LABC - LABE

= O ABC - x

O BED = LABD - OABE
= DABD - x

と 表 せる
｡



① より AB = 63 cm だから
OB = OC = 3 √3

.

よって

ー
｡

. シ
OABC =I × 6Ʃ× 33

= 18

また OABD の 面積 はのよりよて
OAEC = LABC - x

= 18 - x

OBED = 0 ABD - x

=-x
☆ より OAEC : L BED = 5 - 1 だから

18 - x : 554 - x = 5 = 1

や 5 (- x ) = 18 - x

⇒ 54 - 5 x = 18 - x

- 4x = - 36

x = 9 " OABE の 面積



LABE = I × ABXEH

=上 , 6Ʃ× EH

詰 = 3BEH

ー
ok
ノ

よって
3B EH = 9

EH=
w

3

=☆
)
主警

韭
2え

……
一｡

B

翌

3住 ⇒

Ʃ ～～

\
章
ノ ⑦ ⑨

62



よって 求 める体積

隻警 ×π×AHI +翌 x 望 x兀 × BHX
⑦ ⑨

= 段警 B ×π X (AHTBHIAB
→ OI

= 翌警B × TV× 6B

9 × 2 × 6k
= 兀

2 × 2 × 3

= 9E πcmmm


